

В рамках проведення громадських обговорень на Рівненщині "Якою має бути бібліотека нашої громади", Корецька ЦРБ провела ряд заходів для вивчення громадської думки. На основі методичних рекомендацій Рівненської державної обласної бібліотеки працівниками Корецької ЦРБ було розроблено анкети для опитування та питання для інтерв'ювання а також друковану продукцію. В навчальних закладах міста відбулися круглі столи, пройшло обговорення. Учні та педагоги заповняли анкети та висловлювали свої пропозиції та побажання.



На круглому столі, який відбувся в міській книгозбірні було підведено підсумки попереднього етапу обговорень. На заході були присутні представники Районної ради, РДА, сільські голови, бібліотекарі, користувачі. Свої презентації представили: директор Корецької ЦСПШБ та бібліотечний спеціаліст РДОБ.





У всіх бібліотеках району відбулося письмове анкетування, усне опитування, збір пропозицій у скриньках, де люди висловили власні позиції та думки про бібліотеку та сучасне бібліотечне обслуговування, внесли конкретні пропозиції модернізації бібліотек.



Повсюдно організовано рекламні заходи. У бібліотеках організовано інформаційні зони, стенди, де розміщено плакат про громадське обговорення «Якою має бути бібліотека нашої громади?», офіційні документи про громадське обговорення, звернення голови райдержадміністрації Б.Дицяка, директора ЦСПШБ Н.Грановської. В бібліотеках сіл В.Межиричі, Богданівка, Черниця, Бриків, Світанок, Крилів, Харалуг відбулися круглі столи «Якою має бути бібліотека нашої громади?»

В бібліотеках сіл Крилів, Світанок, Гвіздів, Голоwnиця, Щекичин, Залізниця, Іванівка, Жадківка, Користь, Копитів, Сапожин та ін. організовано конкурси малюнків: «Бібліотека очима дітей», «Моя бібліотека», «Бібліотека моєї мрії», «Бібліотека – скарбниця знань».



Під час обговорення в бібліотеці с. В.Межиричі.

В бібліотеці с. Крилів проведено колаж «Якою я бачу свою бібліотеку».



На час громадських обговорень в районі, перший заступник голови облдержадміністрації Анатолій Юхименко дарує цінну літературу в публічно-шкільній бібліотеці с.Харалуг . Нові книги для користувачів отримали від Анатолія Юхименка бібліотеки сіл В.Межиричі, Стовпин.

